

“韩秀爱心帮助缺憾女孩”系列报道(一)

# 免费帮助“丑小鸭”美丽蜕变

专刊记者 朱桂杰

大家想不想知道一个27岁的女孩为了能找到合适的工作经受了多少挫折和困惑,大家想不想知道一个27岁的女孩因为容貌的不完美而与适合自己的工作失之交臂,大家又想不想知道一个27岁的女孩因为有人总是拿她的长相开涮而变得害怕上班、害怕社交,因而一直生活得很压抑和苦闷……那么,她是遇到了什么事使她变得美丽、自信,不仅找到了适合她的工作,而且找到了她的归宿、找到了属于她自己的幸福?

## ◇因容貌自卑 女孩生活工作均不顺

小徐今年27岁,是一名普通职工,拿着微薄的收入。她是个爱美的女孩,但是她肿眼泡,典型的塌鼻梁,面颊凹陷,高高的颧骨,给整体形象扣了不少分。因此,她一直梦想着有一天她能够完美蜕变。可是由于自己经济水平有限,这个梦只好一拖再拖,多年来她一直生活的比较压

抑和苦闷。

6月12日,记者来到韩秀整形外科,见到了小徐。这时,她刚接受完梁院长为其量身定做的形象设计。在谈话中,记者感受到了她内心的感激和自信。她说:“虽然只有短短的2个多小时,我不仅体会到了韩秀专家团队专业的整形技术,也感受到了她们的

爱心。在这里,我要感谢韩秀,感谢梁院长,因为是韩秀,是梁院长帮我获得了重生,帮我重新拾得了自信和快乐。”

当记者问到她是如何踏上求美之路时,她不禁陷入了深深的回忆中。她说:“因为长相,我在生活中遇到了不少挫折,不仅找工作时屡屡碰壁,高薪工作因为我的形象而

与我绝缘,最后我只能找到一份收入很低,比较累的活,而且平时同事还经常拿我的长相开涮。就这样,我就越来越敏感,我怕上班、怕社交,就连上街遇到别人耳语也觉得是在议论我自己。其实,我也想通过整形来改变自己,但是整形的高额费用我负担不起,也不知道该去哪儿进行整形……”

“但是我一直都没有放弃我的梦想,我一直在关注着整形。今年年初,我的闺蜜在韩秀美容整形外科进行了五官的整体打造。记得当时,我一见到她,整个人眼前一亮,她真的变得非常惊艳!我决定去拜访一下梁院长,让她帮我看看我的眼睛、鼻子、以及面颊凹陷等面部问题。”

## ◇免费爱心 帮女孩重拾美丽自信

听了小徐的故事,记者决定采访一下韩秀整形外科的院长梁玉玲,来详细了解一下小徐“圆梦”的前前后后。

“记得,当时小徐见到我的第一句话,就是‘您一定要救救我’。”梁院长说,

“当时我忙说‘姑娘,有话好好说,有什么困难,我们会尽力帮助你的。’之后,我和小徐进行了将近几个小时的交流。小徐谈话中透露着浓浓的悲伤,她的经历让我忍不住为之动容。考虑到小徐的家境贫困,自己工作

多年也没有任何的积蓄,所以我们韩秀最终决定为她进行免费量身设计以及手术,根据五官的搭配进行一个全新的改造,达到最完美的状态。不过,可以放心的是,我们绝不会因为是免费而降低我们的技术和服

质量。”

“小徐给我的第一印象就是眼睛和鼻子的缺憾让她的五官失去了和谐的感觉。‘肿眼泡’让她看起来疲惫不堪,厚实的上眼睑盖住了睫毛和部分眼球,肿胀凸起的眼

在脸上特别明显;鼻子就是典型的塌鼻梁,少了秀挺鼻子的点缀,面部丝毫没有立体感,看着死气沉沉的,缺少东方女子柔美和秀气。”梁院长从专业角度分析了一下小徐的长相。

## ◇2个小时整形 打造精致顺畅五官

据了解,小徐整形的整个手术过程很简单,仅用了2个多小时。针对她的肿眼泡,塌鼻梁、面颊凹陷、高颧骨等面部的缺憾,韩秀的专家团队采用韩秀的经典项目“三维立体面部微雕术”进行整体打造,让小徐的五官能在术后立马显现秀美的五官轮廓。

韩秀的专家团队根据黄金分割指数以及小徐的五官比例来确定最

终眼部整形方案。对于肿胀眼部的脂肪,首先运用韩秀独有的瑞士吸脂仪将多余的脂肪轻松地取出,然后采用“韩式三点定位双眼皮”,主要利用韩式微创技术,使厚厚的上眼睑变成线条流畅自然的重睑,效果持久,更具动感活力,在动态下也显得十分自然灵动,眼睛看起来像是在笑,在说话,非常妩媚。而对于低鼻梁的瑕

疵,韩秀的专家团队为她量身打造了纳米级假体,采取切开鼻子内侧植入的方法,外面不留疤痕,通过对鼻根、鼻背、鼻尖的综合设计,使鼻尖和软骨鼻梁高度适中,鼻头微翘,鼻翼内敛,鼻子秀气可爱,整体气质十分挺拔,立体感极强,秀气中不乏个性。

“当小徐看见镜子里的自己时,她不禁叫出声来,因为术后她的眼睛和

鼻子的优美的轮廓流畅自然,五官精致,搭配恰到好处。一个劲儿地问‘那是我吗?那是我吗?’梁院长说,“小徐含着泪水不断地向我道谢。”

最后,小徐说:“我非常感谢韩秀,感谢梁院长,我愿意跟所有人分享我的快乐和幸福,因此我把自己的故事分享给其他被同样痛苦所困扰的人,希望她们能有机会和我一样幸运,

走在街上她是那么耀眼的一道亮丽风景线!如果有朋友想见证一下我美丽蜕变之后的样子,拨打6082376或者6085296这两个电话跟我联系,我愿意向大家展示我现在的美丽。”

本报记者将对这一爱心帮助贫穷女孩圆梦的事例进行跟踪报道,将在下期的系列报道中刊登小徐的术前术后对比照片,敬请关注。

美容护肤

## 正确洗脸 肌肤越洗越亮

虽然我们每天都洗脸,但是你可能还不知道如何洗脸才是正确的。掌握正确的洗脸方法,可以让肌肤越洗越通透。照照镜子,你会发现脸部皮肤光洁白嫩了许多,所以洗脸一定不能马虎。

### 第一步:先用温水湿润脸部

洗脸用的水非常重要,用冷水或者是很热的水洗脸都不正确,正确的是用温水洗脸,这样可以保证毛孔充分张开,又不会使皮肤的天然保湿油分过分丢失。

### 第二步:让洁面乳充分起沫

无论使用什么洗面奶,量一定不能过多,在涂抹洗面奶之前,一定要先在手心上打起泡沫,泡沫当然是越多越好。

### 第三步:轻轻按摩15下

把泡沫涂抹在脸上之后,用手轻轻的打圈按摩,不要太用力,以免产生皱纹,15下左右即可。

### 第四步:清洗洁面乳

用完洗面奶按摩后,就可以用清水清洗干净,然后用湿润的毛巾轻轻地按脸部,反复几次,就可以除掉洗面奶,又不伤害皮肤。

### 第五步:检查发际

清洗完之后,一定要照照镜子,检查下发际周围,看有没有残留洗面奶,这一步绝对不能忽略!

### 第六步:冷水撩洗20下

最后,用双手捧起冷水撩洗面部20下左右,同时用蘸了凉水的毛巾轻敷脸部,这样才算完成了洗脸。